

TÉLÉGRAMME



Vignobles Brunier



Frankreich Rhône Chateauneuf du Pape



Grenacha Noir, Mourvèdre, Syrah, Cinsault

ARTIKELBESCHREIBUNG

Der Télégramme 2021 aus Châteauneuf-du-Pape vereint den Charakter der Rhône-Region. Die Grenache-Rebe sorgt für Geschmeidigkeit und Rundheit. Hergestellt aus alten Reben der Domaine du Vieux Télégraphe, zeigt dieser Rotwein ein harmonisches Spiel von Frucht und Eleganz. Das Weingut Vignobles Brunier ist bekannt für ausgewogene Weine und bietet ein interessantes Trinkerlebnis, das vorzugsweise jung genossen wird.

Vignobles Brunier



Karaffieren

2 Stunden vor Genuss öffnen

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe	Rot
Reifung	im Barrique
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken

3374830061003 3374831061118

ANALYSE

EAN Flasche / EAN Karton

Alkoholgehalt 15.0 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Vignobles Brunier & Fils 84370 Bedarrides FR



PRODUZENTEN-INFO

Traditionsbewusst und zugleich modern, ehrgeizig und geduldig - diese Merkmale beschreiben treffend die Gebrüder Brunier, die aktuell die Leitung des renommierten Weinguts Vignobles Brunier innehaben.

Die Familientradition des Weinbaus prägt ihr Handeln, und bereits in der vierten Generation widmen sie sich mit Hingabe der Herstellung exquisiter Weine. Dabei setzen sie kontinuierlich auf die Erweiterung ihrer Anbauflächen, stets auf der Suche nach neuen, vielversprechenden Lagen.